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натуральна допомога ,,пакунок малюка” 

 

 

 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

 

Одноразова натуральна допомога ,,пакунок малюка” 

 

обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, його очікуваної 

вартості, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

конкурентної процедури закупівель або повідомлення про намір укласти договір про 

закупівлю за результатами переговорної процедури закупівель 

 

1. Ідентифікатор закупівлі: UA-2026-04-14-010420-a 

 

2. Предмет закупівлі: ДК 021:2015 99999999-9 Не відображено в інших розділах 

(одноразова натуральна допомога ,,пакунок малюка”). 

 

3. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета 

закупівлі: 

Відповідно до Закону України ,,Про державну допомогу сім’ям з дітьми” (далі – 

Закон), зокрема, передбачено: 

одноразова натуральна допомога ,,пакунок малюка” (далі – ,,пакунок малюка”) - 

одноразова допомога, яка надається у натуральній формі або у виді грошової компенсації 

вартості одноразової допомоги, що відноситься до допомоги при народженні дитини; 

з 01.01.2021 року закупівля товарів для комплектування ,,пакунка малюка” 

здійснюється відповідно до Закону України ,,Про публічні закупівлі”; 

комплектування ,,пакунка малюка” здійснюється згідно з переліком дитячих 

товарів передусім вітчизняного виробництва, затвердженим центральним органом 

виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері 

соціального захисту населення.Наказом Мінсоцполітики від 17.07.2018 №1025 (у редакції 

наказу Мінсоцполітики від 02.01.2024 №1-Н), зареєстрованим у Міністерстві юстиції 

України 19.07.2018 за №845/32297 (далі – Наказ), затверджено Перелік дитячих товарів 

для комплектування одноразової натуральної допомоги ,,пакунок малюка” при 

народженні дитини. 

Технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі та документи, які 

підтверджують відповідність запропонованого товару вимогам Замовника підготовлено 

у відповідності до норм Закону України ,,Про публічні закупівлі” та Наказу і створюють 

максимально рівні умови для всіх потенційних учасників (резидентів та нерезидентів) 

всіх форм власності та організаційно-правових форм. 

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до 

потреб Замовника з урахування вимог чинного законодавства та зазначені в тендерній 

документацій. 

 



4. Обґрунтування розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості 

предмета закупівлі: 

Постановою Кабінету Міністрів України від 25.11.2020 №1180 ,,Деякі питання 

надання при народженні дитини одноразової натуральної допомоги ,,пакунок малюка” 

(зі змінами) затверджено Порядок надання при народженні дитини одноразової 

натуральної допомоги ,,пакунок малюка” (далі – Порядок надання) та Порядок 

використання коштів, передбачених у державному бюджеті для надання при народженні 

дитини одноразової натуральної допомоги ,,пакунок малюка” (далі – Порядок 

використання коштів). 

Порядком використання коштів визначено механізм використання коштів, 

передбачених у державному бюджеті за програмою “Соціальний захист дітей та сім’ї”, 

для надання при народженні дитини одноразової натуральної допомоги “пакунок 

малюка” (далі – бюджетні кошти). Головним розпорядником бюджетних коштів та 

відповідальним виконавцем бюджетної програми є Мінсоцполітики. Розпорядником 

бюджетних коштів нижчого рівня є Державна служба України у справах дітей (далі – 

Служба). 

Бюджетні кошти спрямовуються на закупівлю товарів для комплектування 

,,пакунка малюка”, доставку до закладу охорони здоров’я та структурного підрозділу з 

питань соціального захисту населення районної, районної у м. Києві держадміністрації, 

виконавчого органу сільської, селищної, міської, районної у місті (у разі її утворення) ради 

та оплату винагороди централізованій закупівельній організації. 

Державним бюджетом на 2026 рік за бюджетною програмою КПКВК 2501400 

,,Соціальний захист дітей та сім’ї” передбачено видатки на надання ,,пакунка малюка” (у 

т. ч. оплата винагороди централізованій закупівельній організації). 

Планові обсяги одноразової натуральної допомоги ,,пакунок малюка” розраховано 

за даними структурних підрозділів з питань соціального захисту населення обласних, 

Київської міської держадміністрацій на 2026 рік, у розрізі закладів охорони здоров’я усіх 

форм власності та підпорядкування і структурних підрозділів соціального захисту 

населення, з урахуванням реальних залишків „пакунків малюка”, поставлених у 2025 

році, та з урахуванням прогнозної кількості осіб, які отримають грошову компенсацію 

вартості одноразової натуральної допомоги ,,пакунок малюка”. Планова потреба у 

,,пакунках малюка” на 2026 рік становить 30 578 комплектів. 

Враховуючи пункт 4 Порядку призначення та виплати грошової компенсації 

вартості одноразової натуральної допомоги «пакунок малюка», затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 04.02.2025 № 114 (зі змінами,) розмір 

грошової компенсації вартість одноразової натуральної допомоги «пакунок малюка» 

становить 3 розміри прожиткового мінімуму для дітей віком до 6 років (з 1 січня 2026 

року прожитковий мінімум на дітей віком до 6 років – 2 817 грн), 

З огляду на викладене очікувана вартість предмета закупівлі складає: 30 

578 * 3 * 2 817 = 258 414 678 гривень. 

 

 

 

 


